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Promoción Económica
EXPTE. GESTIONA 6716/2022
Asunto: Bases  de participación 
TU MERCADILLO EN GUARDAMAR



INFORMACIÓN PARA LOS TITULARES DE LOS PUESTOS DEL MERCADO SEMANAL (mail)


Desde la Concejalía de Promoción económica y mercados informamos que al objeto de dinamizar y potenciar el consumo en el mercadillo municipal, esta concejalía, promueve la realización de un sorteo de 3 cestas de Navidad.

Todos aquellos mercaderes que deseen participar, sin coste alguno para ellos, podrán hacerlo rellenando el compromiso de participación que se adjunta. En ese momento se les hará entrega de las participaciones.

Comunicamos que la próxima semana, durante el mercadillo del próximo miércoles 23 de noviembre, se pasará por los puestos informando de la campaña.

La campaña tiene prevista su inicio del 30 de noviembre al 21 de diciembre, el sorteo se realizará el 22 de diciembre en el salón de plenos del ayuntamiento.

La participación es sencilla, con cada compra que el cliente realice en su puesto, le obsequiará con una papeleta que deberá rellenar y depositar en la urna instalada en el mercadillo y en la oficina de turismo. El sorteo se realizará el día 22 de diciembre a las 12 horas en el salón de plenos.

Agradecemos a todos su participación.
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